

红薯遇上“双十一”，电商助推新郑农产品销售

销售红薯50余亩，线上下单量近2万单，累计销售额20余万

本报讯 “眼看我家5000斤红薯都要烂在地里，没想到新郑市电子商务公共服务中心帮忙销售卖了4000多块钱。”近日新郑市观音寺镇村民刘卫松高兴地告诉记者。

据悉，“双十一”前夕，在听说观音寺镇村民因为种植的大量红薯滞销的消息后，新郑市电子商务公共服务中心开始忙碌起来，组织工作人员和农户对接，通过互联网电商平台为农户销售滞销的红薯。11月5日，“双十一”还未到，新郑市电子商务公共服务中心就开始提前预热，抢占先机。

“看着一个一个的红薯从黄土里刨出，装箱、打包、再到发快递，看着堆得像小山一样的快递箱搬运到快递车上，发往全国各地，我们内心的成就感也是满满的。”工作人员告诉记者。通过这次“双十一”的活动，帮助了观音寺镇农户累计销量2万单左右，50亩地的红薯全部销售

完，解决了观音寺镇红薯滞销的问题。

据工作人员介绍，值得一提的是，此次滞销红薯能够快速销售完，得益于农产品溯源系统的建立，种植红薯的基地通过风力监测、视频监控、溯源二维码标识打印设备等的支撑，建立了结合大数据、云计算以及物联网技术搭建起来一个云数据处理中心，把生产者、监管部门以及消费者连接起来，让消费者通过一个小小的二维码就能看到红薯从种植、生产、到销售的全过程。这样消费者买得放心，农户也方便了种植。

这一次助农行动，新郑市电子商务公共服务中心累计帮助农户销售红薯50余亩，线上下单量将近2万单，累计销售额20余万，给农户增加了收益，让不少村民开始重新审视地里的“土货”和看不见的“网络”。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 崔小莹 文/图



文化新郑

台湾艺术家在新郑书画联谊话亲情

本报讯 近日，海峡两岸河南母亲河文化联谊会暨台湾新世纪文化艺术协会在新郑市举行2019轩辕湖畔话亲情书画联谊活动。

此次交流活动旨在弘扬黄帝文化，强化根源认同，进一步加强两岸艺术家的文化交流，拉近台湾同胞与家乡亲人的距离，台湾艺术家共同创作的“合家欢”等艺术作品，更加突出体现两岸一家亲、同祖一家人的血脉亲情，希望能为传承中华优秀传统文化多做努力。

新郑时报 李显文 文/图



新郑市妇联党支部开展主题党日活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，弘扬爱国主义精神和革命精神，坚定理想信念，11月14日，新郑市妇联党支部以“弘扬革命精神、坚定理想信念”为主题开展主题党日活动，机关全体党员干部参与活动。

集中缴纳党费。活动中，每名党员手持“党费证”按规定标准缴纳了当月党费，确保了党费缴纳公开透明。

集中学习。“不忘初心、牢记使命”是党的十九大的鲜明主题，是全党必须始终坚定的信念和决心。在活动中大家集体学习了“3+2”专项整治及“不忘初心、牢记使命”主题教育应知应会、发展党员、“三会一课”等业务知识，并一起回顾了革命先烈的英雄事迹。大家纷纷表示，将永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神，永远保持对人民的赤子之心，面向未来，面对挑战，不忘初心、继续前进。

开展结对共建主题党日活动。新郑市妇联党支部与白庙范社区党支部共同开展结对共建主题党日活动。市妇联党员志愿者们进社区开展“两筛”民生实事政策解读宣讲和垃圾分类知识讲座，增加社区居民的健康意识和环保意识，使其掌握预防“两癌”方法和垃圾的种类回收后的用途、家中常见垃圾分类、垃圾对环境的危害和垃圾减量的方法等知识，随后发放了宣传页，受到了群众一致好评。

此次主题党日活动，党员们深切感受到了共产党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命担当，加深了对“不忘初心、牢记使命”和“弘扬革命精神”的理解和认识，进一步坚定了理想信念。党员干部纷纷表示，将充分发挥共产党员先锋模范作用，不忘初心、牢记使命，以更强的使命意识、更大的责任担当、更好的精神状态逐梦前行、为党的事业奋斗终生。

新郑时报 李显文

新郑藏友自办展示馆 让“老手艺”留住乡愁



本报讯 俗话说：三百六十行，行行出状元。但这“三百六十行”具体是指

哪些行业，他们又是用什么工具赖以谋生呢？近日，在新郑市阎老路一家由藏友开办的“360行”手工艺传承展示馆内，记者看到，并不起眼的小屋内，地面和墙上摆满了各式各样叫不出名字的工具，不时引得参观群众饶有兴趣地讨论、拍照留念。

据收藏人李建立介绍，这里展示的都是我国传统手艺人干活的“家伙什”，有剃头匠的凳子、做糕点的模具、打铁的火钳、雕刻的刻刀……囊括了铁匠、木匠、石匠、泥瓦匠等20多种行当，年代更是跨越千年，比如汉代的铁剪、宋代的砖模、

清代的钱袋、民国的酒桶，林林总总共有五六百件藏品，都是从新郑周边地区收集所得。

“现代社会高速发展，很多行业消失了，传统的手艺人也已被机器取代，但这些工具凝聚了匠人们的智慧，也寄托着很多人的乡愁记忆”，李建立说，希望通过无偿展示的方式，让更多人，特别是年轻一代的学生们，感受到老一辈匠人们的智慧，从而发自内心增强文化自信，更加热爱自己的祖国和家乡。

新郑时报 李显文
通讯员 李建立 文/图

新郑市文化馆公益培训班开班啦

本报讯 按照《关于推进全国美术馆、公共图书馆、文化馆(站)免费开放工作的意见》，丰富新郑市群众文化生活，倡导积极向上的生活方式，文化馆举办2019年第四季度免费开放培训，本次培训两个月课程，培训内容有书法、剪纸、化妆、摄影、芭蕾舞、民族舞、爵士舞、瑜伽等8种培训项目。

11月11日上午第一个培训班化妆班如约在培训室开课，学员们提前买好了化妆用品，早早地都到齐了。老师提前准备好了课，制作了精良的课件，老师教得认真，教得耐心，学员们热情高涨，学得非常专心，一个半小时的化妆课结束了，学员们意犹未尽，都感觉时间太快了，期待下次化妆课早日到来。下午

书法班、爵士舞班，周三的芭蕾舞班，周三下午的剪纸班、瑜伽班，周四上午的民族舞班以及周五下午的摄影课学员们也都积极参与。

大家一致表示文化馆公益培训贴近群众、服务群众，要争取在本期的学习时间内学得精，学得活，并带动身边的群众。记者 杨宜锦